Zbrané pro boj zblizka

JEDNORUCNI
meci

jméno CH sila utofnost obrana délka viaha cena podobné sené bodné tupé
— lehké Max 3
zadna -3 0 0 -3 1 - - - - -
boxer -1 0 +2 -3 1 5 4st - - - +
naz} 1 2 0 -2 1 6 1zl + - + -
sukovice 0 3 -2 -1 1 8 4st + - - +
obusek -1 3 -2 -2 1 8 Sst - - - +
pochodenx 0 4 -4 -1 1 10 Ist + - - +
dykat 2 3 0 -2 1 10 6z1 + + -
lovecky tesdk 2 3 +1 -2 1 12 8zl + + + -
stp 2 2 +2 -2 1 15 2zl 2st - + - -
sekerkat 3 3 +1 -2 1 20 6z1 - + - -
kratky me¢ 3 4 0 -1 1 20 14z1 + + + -
— sti‘edni Max 5
kyjt 4 3 +1 -1 1 16 471 - - - +
ostépt 4 5 -1 -2 -2 20 10zl - - + -
perlik 3 4 +1 -2 1 23 5z1 - - - +
Savle 5 4 0 +1 1 23 55z1 + + -
tesak 4 4 +1 -1 1 24 2471 + + + -
sekerat 5 3 +2 -1 1 27 11zl - + - -
palcat 5 4 +2 -1 1 27 16z1 - - - +
hakovy mec 4 3 -1 +2 1 28 28zl + + - -
siroky me¢ 5 5 0 0 1 30 36zI + + + -
— tézké Max 7
femdih 5 4 +3 -2 1 32 16z1 - - -
valecné kladivo 6 6 +1 -1 1 32 2271 4st - - - +
bradatice 4 5 +1 -1 1 35 10zl 5st - + - -
dlouhy me¢ 7 7 -1 0 1-2 40 64z1 + + -
mec¢ bastard 7 6 0 1 1 45 80zl + + + -
bijak] 6 5 +4 -2 1 55 40zI - - - +

CH =SZ +1t. + OZ + inc/2 + délka(1l: 0; 1-2: +1; 2 a vice: -1) + 1 je-li i vrhaci.

x - pokud tato zbran bude uspé$né pouzita k obrané zbrani, bude zni¢ena

I - tato zbran ztraci iniciativu, resp. bude mit postih -2 v rozsifeném soubojovém systému
1 - zbran je zaroven vrhaci

Obourucni drzeni jednoruéni zbrané: +1 uto¢nost;
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meci

jméno CH sila uto¢nost obrana délka vaha  cena podobné secné bodné tupé
—lehké Max 4

motyka 3 2 +1 0 1 25 7zl Tst - + - -
hil okovana 4 5 -1 +1 2 30 10st - - - +
lehka + lehka: +1 -1 -1 +3 1 Max 20 -

— stfedni Max 6

vidlet 5 3 0 0 1-2 30 9z1 - - + -
teslice 5 3 +2 -1 1-2 40 18z1 - + + -
kopif 6 4 0 0 1-2 40 2371 - - + -
sudlice} 5 5 +1 +1 2 50 15z1 - + + -
valecna sekeraj 6 4 +2 0 1-2 55 38zl Sst - + - -
cepi 4 4 +2 0 2 60 7zl Sst - - - +
kropaci 7 4 +5 1 2 60 2171 - - - +
lehka + lehka: +0 -2 -1 +3 1 Max35 -

lehka + stfedni: -1 -2 -1 +2 1 Max35 -

— tézké Max 7

halapartnaj} 7 5 +2 +2 2 60 2471 - + + -
trojzubect 8 5 -1 +3 1-2 65 60z1 - - + -
katovska sekeraf 8 4 +5 -1 1-2 75 50z1 - + - -
plamenny mec] 6 8 -1 -1 1-2 75 60z1 + + + -
obouru¢ni mec] 8 7 +1 0 1-2 80 140z1 + + + -
pikaf 7 5 +2 +2 2-3 80 2571 - - + -
tézky kyji 8 6 +3 -1 1-2 90 81zl - - - +
lehk4 + lehka 0 -2 -1 +3 1  Max 50 -

stfedni + lehka: +0 -1 -1 +2 1 Max 50 -

stfedni + stfedni: -1 -2 -1 +1 1 Max 50 -

tézka + lehka: -1 -2 -1 +2 1 Max 50 -

x - pokud tato zbran bude uspé$né pouzita k obrané zbrani, bude zni¢ena

I - tato zbran ztraci iniciativu, resp. bude mit postih -2 v roz$ifeném soubojovém systému
1 - zbran je zaroven vrhaci

Jednorucni drzeni obourucni zbrané délky : t€zsi kategorie, +1SZ/-2uto¢;

Vypocet kombinace: soucet statistik zbrani a opravy;
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VRHACI

jméno sila ttocnost maly stfedni velky vaha cena sefna bodna tupa
—lehké

vrhaci Sipka 4 -1 6 10 14 3 4md - + -
hvézdice 6 -1 3 7 11 3 6st + - -
bumerang 3 +1 7 11 15 4 Ist - - +
flakonekx 0 0 5 9 13 5 4st - - +
nazf 2 0 6 10 13 5 1zl - + -
kamen 4 -3 7 11 15 7 - - - +
dykat 3 0 5 9 12 10 6zl - + -
pochodentx 0 +1 4 7 10 10 Imd - -
lahevx 0 +1 1 7 10 15 - - - +
sekerkat 3 +1 4 8 12 20 6zl + - -
— stiedni

Sakram 5 +1 6 10 14 7 1zl + - -
kyjt 3 +1 4 8 12 16 4zl - - +
ostépt 5 -1 6 14 23 20 10zl - + -
sekerat 3 +2 4 8 12 25 11zl + - -
vidlet 4 -1 3 5 7 30 9zl - + -
kopif 6 -2 5 10 15 40 28z1 - + -
— tézké

trojzubect 5 -1 4 6 8 65 60zl - + -

- uvedena vaha flakonku a lahve je pro plné naddoby

1 - zbran je i pro boj z blizka

x - pokud tato zbrai bude uspé$né pouzita k obrané zbrani, bude zni¢ena

Vrhaci zbrané jsou povazovany za jednoruéni a jejich OZ je -3, neni-li pro tutéz zbran v tabulce zbrani tvari v tvar
uvedeno jinak.

STRELNE
jméno sila utofnost maly stiedni velky vaha cena sefna bodna tupa
- lehké
prak 4 -1 9 16 25 5 1z1 - - +
- sti‘edni
kratky luk 5 -1 10 20 30 7 7z - + -
dlouhy lukt 7 -2 15 30 50 10 28z1 - + -
lehka kuse 5 0 15 27 40 20 48zl - + -
- tézké
tézka kuseti 8 +1 19 35 55 60 96z1 - + -

T - tuto zbrait mohou pouzivat pouze postavy velikosti B a vétsi

1 - tato zbran stfili jednou za dvé kola (-3 k iniciativé v rozsifeném soubojovém systému)

Stielné zbrané jsou povazovany za obouruéni zbrané a jejich OZ je -2. Lze uvazovat o tom, Ze z lehké kusSe a praku je
mozné vystielit pomoci jedné ruky, k nabiti jsou ale zapotiebi dve.

Primérna cena $ipt nebo Sipek do lehké kuse je 1 st za deset kusii a primérna cena stfibrnych §ipt nebo Sipek je 1 zl za
deset kusti. Vaha sipu ¢i Sipky je 2 mn, toulec (na 10-20 $ipt1) vazi 10 mn a stoji kolem 5 st.



